



令和6年11月5日

各位

会社名 株式会社ジェクシード
代表者名 代表取締役 今井 俊夫
(コード：3719 東証スタンダード)
問合せ先 経営管理部部長 増尾 雅人
(TEL. 03-5259-7010)

【訂正】「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、令和6年9月2日及び令和6年10月1日に開示いたしました「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の内容に一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

令和6年9月2日開示

【訂正前】

2. 取得した株式の総数 54,800株
3. 株式の取得価額の総額 13,624,800円

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計（令和6年8月31日現在、約定ベース）
(1) 取得した株式の総数（自己株式を除く） 54,800株
(2) 株式の取得価額の総額 13,624,800円

【訂正後】

2. 取得した株式の総数 64,800株
3. 株式の取得価額の総額 16,380,693円

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計（令和6年8月31日現在、約定ベース）
(1) 取得した株式の総数（自己株式を除く） 64,800株
(2) 株式の取得価額の総額 16,380,693円

令和6年10月1日開示

【訂正前】

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計（令和6年9月30日現在、約定ベース）
(1) 取得した株式の総数（自己株式を除く） 80,200株
(2) 株式の取得価額の総額 18,587,352円

【訂正後】

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき取得した自己株式の累計（令和6年9月30日現在、約定ベース）
(1) 取得した株式の総数（自己株式を除く） 85,200株
(2) 株式の取得価額の総額 21,343,245円

以上